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Unterstützung für Nachbarschaftshilfe Berching

Die Koordinatorin Gerlinde Delacroix mit den beiden Bürgermeistern Ludwig Eisenreich und Alexander Dorr,
sowie dem CSU Fraktionsvorsitzenden im Kreistag Alois Scherer. Foto: M. Herrler

Die Nachbarschaftshilfe Berching mit ihrer Koordinatorin Gerlinde Delacroix bemüht sich in einerDie Nachbarschaftshilfe Berching mit ihrer Koordinatorin Gerlinde Delacroix bemüht sich in einer
außergewöhnlichen Weise um die insgesamt ca 50 angekommenen ukrainischen Flüchtlinge in deraußergewöhnlichen Weise um die insgesamt ca 50 angekommenen ukrainischen Flüchtlinge in der
Großgemeinde Berching.Großgemeinde Berching.

Neben der Hilfe bei der Beschaffung von Wohnraum, wird bei diversen Behörden- und Arztgängen
unterstützt. Hierzu müssen teilweise weite Strecken zurückgelegt werden. Dadurch entstehen den
Mitgliedern nicht unerhebliche Fahrtkosten.

Die CSU-Kreistagsfraktion mit ihrem Vorsitzenden Alois Scherer hat eine Spendenaktion für die
Flüchtlinge aus der Ukraine initiiert. Bei der Stadt Freystadt wird dankenswerterweise unter
Bürgermeister Alexander Dorr die administrative Abwicklung durchgeführt. Nun konnte im Beisein
von Bürgermeister Ludwig Eisenreich und der Koordinatorin der Nachbarschaftshilfe ein Betrag
von 500 € aus dem Spendentopf an Berching weitergegeben werden.

Alle wünsch ich en sich, dass dadurch die diversen Transfers zu Behörden bzw. zu Ärzten nach wie
vor unkompliziert durchgeführt werden können. Nur durch das übergroße Engagement von vielen
ehrenamtlich Engagierten in der Nachbarschaftshilfe kann diese Herkulesaufgabe gemeistert
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werden, so Bürgermeister Ludwig Eisenreich. Der Vorsitzende der Kreistagsfraktion Alois Scherer
unterstützt gerne gemeinsam mit Bürgermeister Alexander Dorr derartige Aktivitäten, da die
Institution Staat mit solchen Aufgaben überfordert sei.

Alois Scherer, CSU Kreistagsfraktionsvorsitzender


